Omega High-Impact Print Solutions

Omega Forms Terms and Conditions

These Terms and Conditions ("Terms") govern your use of this Form ("Form") provided by Omega High-Impact Print Solutions," "we," "us," or "our"). By submitting this Form, you agree to be bound by these Terms. If you do not agree to these Terms, please do not submit the Form.

1. Age Restriction:

This Form is intended for use by individuals who are at least 18 years of age. By submitting information through this Form, you represent and warrant that you meet the minimum age requirement. Omega High-Impact Print Solutions does not knowingly collect or maintain information from individuals under the minimum age requirement. If you are under the specified age, please do not use this Form or submit any information.

2. Use of Personal Information:

Omega High-Impact Print Solutions may use the information collected through the Form for the following purposes:

- a. To respond to your consultation request or inquiry.
- b. To provide you with information about our products and services.
- c. To improve our services and website.
- d. To comply with legal obligations.

3. Promotional Emails:

By submitting your information through the Form, you consent to receive promotional emails from Omega High-Impact Print Solutions. You may opt out of these emails at any time by following the unsubscribe link provided in the email.

4. Data Security:

Omega High-Impact Print Solutions takes the security of your personal information seriously. We employ reasonable technical and organizational measures to protect your data. However, no data transmission over the internet is entirely secure, and Omega High-Impact Print Solutions cannot guarantee the security of your data.

5. Art File Upload:

If you choose to upload an art file, you represent and warrant that you have the right to use and distribute the file, and that it does not infringe upon the rights of any third party. Omega High-Impact may review, store, and use art files in connection with the services provided.

6. Third-Party Services:

The Form may use reCAPTCHA, a service provided by Google, to protect against spam and abuse. Your use of reCAPTCHA is subject to Google's Privacy Policy and Terms of Service.

7. Disclosure of Information:

Omega High-Impact Print Solutions may share your information with trusted third-party service providers who assist us in conducting our business. We do not sell, rent, or trade your personal information to third parties for their marketing purposes.

8. Legal Compliance:

Omega High-Impact Print Solutions will comply with all applicable laws and regulations regarding the collection and use of personal information.

9. Amendments:

Omega High-Impact Print Solutions reserves the right to modify, update, or amend these Terms and Conditions at any time without prior notice. Any changes will be effective immediately upon posting the revised Terms on this page. It is your responsibility to review these Terms periodically for any updates or modifications. Your continued use of the Form following the posting of any changes constitutes your acceptance of those changes.

Omega High-Impact Print Solutions may also notify you of significant changes by email or through other means, as deemed appropriate. It is advisable to regularly review the Terms to stay informed about any changes that may affect your use of the Form.

10. Contact Information:

If you have any questions or concerns regarding these Terms or our data practices, please contact us at info@youromega.com, or (609) 645-1940.

By submitting this Form, you acknowledge that you have read, understood, and agree to these Terms. If you do not agree with these Terms, please refrain from using the Form.

Last updated: 10/13/2023